9 kJacc

9.1. O0beM yacTu mapuKa, NOrpy>KEHHOM B )KUAKOCTh, B K pa3 MEHbIIIE BCETO
ero oobema. [JIOTHOCTh KUJAKOCTH B B pa3 OoJibllle MJIOTHOCTH Iapuka. Haltu
CUJIY JIaBJICHUS IIAPUKA HA THO CTAKaHA, B KOTOPBIN HAIUTA *KUAKOCTh. [Ipu kakom
COOTHOILICHUM MEXAY B U k 1iapuk OyJeT mjiaBaTh?

9.2. ABTOMOOWIb Hayan ABUraThCS PABHOYCKOPEHHO M, Pa3OTHABIIMCH 0 CKOpocTH 120
kM/4, ciaomancs. Onua dac modep pemonTHpoBasn aBToMoOuib. Ocrapmuecs 180 km OH
npoexai 3a 2 yaca. OnpenenuTs CPEnHIO CKOPOCTb aBTOMOOMIIS 32 BCIO MOE3IIKY .

9.3. OnpenenuTh KOHIEHTPALMIO CBOOOAHBIX 3JEKTPOHOB B MEIU, €CIU Ha
KOKIBI aTOM TPUXOAUTCA OAWH CBOOOAHBINM diekTpoH. (Bo3moxno, Bawm
3 3
NOHAO0ATCA: TOTHOCTh Meau 8.6 10° kr/m”, MonspHas macca Mmeau 64 r/mMoJIb).

9.4. B onbiTe ObLJIO YCTAHOBJIEHO, UTO TeMneparypa m = 142 r ieastHo BOAbI
B JIETKOM COCY/I€, MO/BEIICHHOM MOCPEAHHE KOMHATHL, moHsuiach Ha Af = 4 C 3a
nosyaca. Koraa ke B cocye HaXOAUJIOCh TAaKOE K€ KOJIWUYECTBO JIbJA, TO HA €ro
tasaue morpedoBasioch 10 uvacoB. KakoBa, McXoas M3 3TOTO HKCIEPUMEHTA,
yAeNbHAsS TEIUIOTa IUIaBJCHUS JbAa?  YAeIbHas  TETUIOEMKOCTh  BOJIBI
e = 4,2-10° ik/(xr-"C).

9.5. IlpencraBpTe cede, uTO MApAIIICIA U MEPUANAHBI (BOOOpakaeMbie JIMHAH
Ha T1i00yce), TpOBEACHHbIE uYepe3 Kaxasie 10°, SABAAIOTCS pealbHBIMHA
MPOBOJTHUKAMHM  OJMHAKOBOTO COTMPOTHBJICHUSA, KOHTAKTHUPYIOMAMH B TOUYKaX
nepeceueHrd. UeMmy paBHO compoTuBieHHe R, Mexay “morocaMu’’ TaKOM IIETH,
€CIM  COMPOTUBJICHWE OJJHOTO TIPOBOJHWKA, PACIOJIOKEHHOTO BJAOIb BCETO
“skBaropa’ paBHO R?



